



Главное следственное управление СК России по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжает расследование уголовного дела о теракте в Махачкале



Главным следственным управлением Следственного комитета России по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается расследование уголовного дела о теракте, совершенном в Махачкале 22 сентября 2011 года. Уголовное дело было возбуждено следственным управлением по Республике Дагестан по признакам преступлений, предусмотренных п. "а, в" ч. 2 ст. 205 УК РФ (террористический акт), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа), ч.3 ст. 30, п. "а, е" ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц), ч. 2 ст. 167 УК РФ (уничтожение и повреждение имущества), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия) и ч. 2 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия). Как ранее сообщалось 22 сентября 2011 года напротив одного из домов по улице Ермошкина города Махачкалы было приведено в действие самодельное взрывное устройство, установленное на обочине проезжей части улицы. После того, как к месту происшествия подъехали сотрудники полиции, на пересечении улиц Ермошкина и Дахадаева сработало второе взрывное устройство мощностью примерно 35-40 килограмм в тротиловом эквиваленте, начиненное поражающими элементами в виде кусков металла, находившееся в салоне припаркованной автомашины «Жигули». По предварительным данным, в результате взрыва погиб один сотрудник полиции и 43 полицейских получили ранения различной степени тяжести. Также госпитализировано более 18 гражданских лиц. Разрушены полностью или частично магазины и жилые помещения, находящиеся в эпицентре взрыва. 21 сентября 2011 года на улице Дахадаева города Махачкалы в районе республиканского управления ГИБДД МВД детонировало взрывное устройство мощностью примерно 10 килограмм в тротиловом эквиваленте, которое перевозили в салоне автомашине ВАЗ 2109. По версии следствия, данное взрывное устройство



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предназначалось для совершения теракта 22 сентября 2011 года. Четыре участника диверсионно-террористической группы погибли на месте. Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлены личности двоих из погибших террористов. На место происшествия прибыли заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Борис Карнаухов и начальник ГУ МВД РФ по Северо-Кавказскому федеральному округу Сергей Ченчик, которые провели межведомственное оперативное совещание по вопросам расследования и раскрытия совершённого теракта, а также дали конкретные указания и поручения, касающиеся расследования данного уголовного дела. В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к нему. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513762>